



FRIDAY, JULY 31, 2009

苦路的信望愛 (三)

聖體帳堂附近，好些義工在白色的服務亭前，正熱心地迎接和指引往苦路去的朝聖者。張眼前望，仍只見舊的病人苦路。再向義工詢問，原來新的在最前方。



為方便病者，朝聖地早已在山上苦路外，於河畔設有病人苦路。十四處苦路以十四塊矮矮的石碑標示，每處距離很近。坐在輪椅上的病者，不用往山上攀登，便能藉著石碑上的圖畫，默想耶穌的苦難，行走信仰的道路。

為配合聖母顯現 150 禧年紀念，朝聖地於 2002 年開始計畫興建新的病人苦路。2003 年，著名雕刻家 Maria de Faykod 開始全新的雕刻工程，共用了 5 年時間，初步完成十七處苦路的雕塑。



間，初步完成十七處苦路的雕塑。

林蔭下，舊的苦路仍保留著。十四塊石碑，從不是匠人棄而不用的石頭，也不會是被時代淘汰的文物。它們是珍貴的歷史，記載著二千年前最偉大的救恩，見證著百多年來無數的信德。輪椅上的病者，從山巖下的水泉，找到活水的源頭；從基督的苦路，尋得永生的希望。

熟悉的石碑前，我們默然地、很慢很慢地，走那原來很短的一段路，為所有走在崎嶇上的，向上主祈



求坦路；為長期承受病苦的，向基督祈求綿遠的慈悲。

• Bernie •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/bluedaily2006/article?mid=2820> • <http://missioncentre.net/bluedaily/>

本圖文下載版 • PDF download : <http://bluedaily.net/20090731.pdf> • 來函或分享 email : bluedaily2006@gmail.com